## **Amtliche Bekanntmachung**

## Feststellung der Eröffnungsbilanz der Gemeinde Erolzheim zum 1. Januar 2019

Aufgrund der Gemeindeordnung für Baden-Württemberg in der Fassung vom 24. Juli 2000 (GBI. S. 581, ber. S. 698), zuletzt geändert durch Gesetz vom 15. Oktober 2020 (GBI. S. 910, 911) wir der Beschluss des Gemeinderats vom 15. Dezember 2020 zur Feststellung der Eröffnungsbilanz der Gemeinde Erolzheim zum 1. Januar 2019 bekannt gemacht:

1.	Immaterielle Vermögensgegenstände	5.436,55€
2.	Sachvermögen	31.690.230,14 €
3.	Finanzvermögen	7.798.081,31 €
4.	Abgrenzungsposten	978.714,47€
5.	Gesamtbetrag auf der Aktivseite (Summe aus 1. bis 4.)	40.472.462,47 €
6.	Basiskapital	28.586.877,84 €
7.	Sonderposten	9.420.200,37 €
8.	Rückstellungen	1.489.116,93€
9.	Verbindlichkeiten	794.094,31 €
10.	Passive Rechnungsabgrenzungsposten	182.173,02€

## 11. Gesamtbetrag auf der Passivseite (Summe aus 6. bis 10.) 40.472.462,47 €

Die Eröffnungsbilanz zum 1. Januar 2019 liegt in der Zeit von Montag, 18. Januar 2021 bis einschließlich Dienstag, 26. Januar 2021 gemäß §§ 95 b und 105 der Gemeindeordnung für Baden-Württemberg in der Fassung vom 24. Juli 2000 im Rathaus Erolzheim, Marktplatz 7, Zimmer Nr. 10 zur Einsichtnahme öffentlich aus.

Erolzheim, den 14. Januar 2021

Jochen Ackermann Bürgermeister